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+++ Megérkezett a négyajtós kompakt kupé második nemzedéke +++ Még 

elegánsabb és még dinamikusabb formanyelv +++ Lipcsében szeptember 

óta már három műszakban készülnek az új autók +++ 

A BMW 2-es Gran Coupé kizárólag a BMW Group lipcsei gyárában készül, a 

napokban pedig a második nemzedék sorozatgyártása is megkezdődött. A nóvum a 

BMW 1-es sorozat, a BMW 2-es Active Tourer és a MINI Countryman 

triumvirátusához csatlakozott a gyártósoron, ahol naponta akár 1 300 új autó is 

napvilágot lát. A létesítmény egyazon gyártósorán két márka összesen négy 

modellsorozata készül, háromféle hajtáslánc-technológiával – tanúbizonyságot téve 

a BMW Group lipcsei gyárának extrém rugalmasságáról. Az új BMW 2-es Gran 

Coupé 2025 márciusában érkezik meg az utakra. 

Öt évvel ezelőtt a BMW a kompakt szegmens újdonságaként mutatta be a négyajtós 

kupét, a klasszikus limuzin elegánsabb és kifinomultabb alternatívájaként. Az első 

BMW 2-es Gran Coupé sorozatgyártása 2019 novemberében kezdődött Lipcsében, 

majd az első modellek 2020 márciusában érkeztek meg az utakra. A modell három 

fő piaca Nagy-Britannia, Kína és az Egyesült Államok. 

Az új BMW 2-es Gran Coupé kifejező stílusával, teljesen új motorpalettájával, 

részletekbe menően finomhangolt futómű-technológiájával, valamint a részben 

automatizált járművezetést és parkolást lehetővé tevő, alapfelszereltségként kínált 

innovatív rendszereivel nyűgözi le a vezetés szerelmeseit. Elődmodelljéhez képest 

az újdonság 25 milliméterrel magasabb és 20 milliméterrel hosszabb. 
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Az új BMW 2-es Gran Coupé formanyelvét a markáns frontrész, a dinamikusan 

elnyújtott jármű-sziluett és az erőteljes hátsó kialakítás látványos harmóniája 

határozza meg, amely még inkább előtérbe helyezi a BMW Gran Coupé modelleket 

jellemző, sportos eleganciát. A csomagtérajtót egy teljesen új, erre a célra 

kifejlesztett gyártószerkezet segítségével erősítik össze. A lézersugaras 

hegesztőtechnológiával dolgozó megoldást az új BMW 2-es Gran Coupé érkezésére 

a lipcsei üzem gyártósorába integrálták. És ahogyan a július óta itt készülő, új BMW 

1-es sorozat, az új BMW 2-es Gran Coupé is látványos, szélesre húzott BMW 

hűtőrácsot visel, függőlegesen és átlósan kialakított, innovatív lamellákkal. 2025 

márciusától a modellhez az opcionális extrafelszereltség részeként a BMW hűtőrács 

BMW Iconic Glow kontúrvilágítása is elérhetővé válik. 

Az új BMW 2-es Gran Coupé továbbgondolt utastere már alapfelszereltségként 

mellőzi a bőr használatát, progresszivitását pedig a BMW Ívelt Kijelző 

nyomatékosítja – ahogyan a Lipcsében készülő összes többi BMW modell esetében 

is. Az újratervezett ülések minden korábbinál nagyobb komfortot garantálnak, 

kiváltképp a hosszabbra nyúló utazások során. 

A portfólió csúcsmodelljeként a BMW M235 xDrive Gran Coupé modell debütál 

(átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 7,5 – 8,2 liter / 100 km; kombinált 

károsanyag-kibocsátás (WLTP): 170 – 185 gramm / km; átlagos üzemanyag-

fogyasztás (Pkw-EnVKV): 8,2 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás 

(Pkw-EnVKV): 185 gramm / km; CO2-osztály (Pkw-EnVKV): G), motorházteteje alatt 

egy 221 kW / 300 lóerő maximális teljesítményre képes, négyhengeres 

benzinmotorral. A nóvum 2025 márciusi piaci bevezetésekor a motorpaletta további 

három hajtáslánc-változattal bővül, egy benzinmotornak és két dízelmotornak 

köszönhetően. 
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Az új BMW 2-es Gran Coupé karosszériafényezési lehetőségeinek palettáján kétféle 

akril és hétféle metál árnyalat érhető el, négyféle BMW Individual fényezés és 

számos BMW Individual speciális fényezés kíséretében. A tető magasfényű fekete 

kontrasztárnyalatban is megrendelhető. 

A BMW 2-es Gran Coupé második nemzedékének érkezésével teljessé vált a BMW 

Group lipcsei gyárában készülő modellcsalád. „Az új BMW 2-es Gran Coupé, az új 

BMW 1-es sorozat, a BMW 2-es Active Tourer és az új MINI Countryman, amelynek 

képében első tisztán elektromos meghajtású modellünket is köszönthetjük, 

optimálisan használja ki a lipcsei üzem kapacitását. Termékeink rendkívül 

népszerűek ügyfeleink körében” – fogalmazott Petra Peterhansel, a BMW Group 

lipcsei gyárának igazgatója. 

A létesítmény 2018 óta átfogó üzembővítésen megy keresztül, amelynek 

eredményeként ma már évente akár 350 000 darab új autó legyártására is képes – 

100 000 darabbal többre, mint korábban. Az új MINI Countryman 2023 novemberi 

érkezése óta a létesítmény megnövelt gyártókapacitással üzemel, mialatt a lipcsei 

gyár a BMW Group nemzetközi gyártási hálózatának egyetlen olyan tagjává érett, 

amelynek egyazon gyártósorán két márka modelljei párhuzamosan látnak 

napvilágot. A BMW Group lipcsei gyára naponta akár 500 darab új MINI modell és 

körülbelül 800 darab új BMW modell legyártására képes. A megnövelt 

gyártókapacitás nem csupán stabilizálja a létesítményben dolgozó emberek 

munkahelyeit, de a gyártási területen csak 2024-ben további 900 új munkahelyet is 

teremtett. 2005-ös rendszerbe állása óta először a lipcsei üzem idén 

szeptemberben az éjszakai gyártási műszakot is bevezette, a BMW és MINI 

modellek így már három műszakban, a nap huszonnégy órájában készülnek. 

Átlagos üzemanyag-fogyasztási és kombinált károsanyag-kibocsátási adatok 

A BMW M235 xDrive Gran Coupé átlagos üzemanyag-fogyasztása (WLTP): 7,5 – 8,2 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátása 

(WLTP): 170 – 185 gramm / km; átlagos üzemanyag-fogyasztása (Pkw-EnVKV): 8,2 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátása 

(Pkw-EnVKV): 185 gramm / km; CO2-osztálya (Pkw-EnVKV): G. 
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A BMW 220 Gran Coupé átlagos üzemanyag-fogyasztása (WLTP): 5,2 – 5,8 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátása (WLTP): 

119 – 131 gramm / km; átlagos üzemanyag-fogyasztása (Pkw-EnVKV): 5,8 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátása (Pkw-

EnVKV): 131 gramm / km; CO2-osztálya (Pkw-EnVKV): D. 

A BMW 220d Gran Coupé átlagos üzemanyag-fogyasztása (WLTP): 4,2 – 4,6 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátása (WLTP): 

110 – 121 gramm / km; átlagos üzemanyag-fogyasztása (Pkw-EnVKV): 4,6 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátása (Pkw-

EnVKV): 121 gramm / km; CO2-osztálya (Pkw-EnVKV): D. 

A BMW 218d Gran Coupé átlagos üzemanyag-fogyasztása (WLTP): 4,6 – 5,0 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátása (WLTP): 

120 – 132 gramm / km; átlagos üzemanyag-fogyasztása (Pkw-EnVKV): 5,0 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátása (Pkw-

EnVKV): 132 gramm / km; CO2-osztálya (Pkw-EnVKV): D. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group lipcsei gyárában 2005-ben indult be a termelés. Ma itt naponta körülbelül 1 300 új autó készül. A lipcsei 

üzem aktuális portfólióját a BMW 1-es sorozat, a BMW 2-es Gran Coupé, a BMW 2-es Active Tourer és az új MINI 

Countryman alkotja. A BMW Group már összesen több mint 5 milliárd eurót invesztált a lipcsei létesítménybe, amely 

ma mintegy 6 000 embernek ad munkát. 

www.bmw-werk-leipzig.de 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroupwerkleipzig 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2023. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 

X: http://www.x.com/bmwgroup 
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